

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το πρακτικό της 1^{ης} / 01 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
του Δήμου Βέλου - Βόχας**

Αριθμός Απόφασης: 1/2021

ΘΕΜΑ : Διατύπωση γνώμης επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Νέοι κυκλικό κόμβοι στην είσοδο της πόλης Ζευγολατιού, θέση Γράνα και στην είσοδο της πόλης Βραχατίου, θέση Νεκροταφείο».

Στο Ζευγολατιό και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την **1η** του μηνός **Φεβρουαρίου** του έτους **2021** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11.00 π.μ.** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου έπειτα από την αριθ. **584/28.01.2020** έγγραφη πρόσκληση του Δημάρχου-Προέδρου της Επιτροπής κ. Αννίβα Παπακυριάκου η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη εμπρόθεσμα σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει για την συζήτηση θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών ήταν παρόντα πέντε (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες

1. Παπακυριάκος Αννίβας (Πρόεδρος)
2. Ράπτης Θεόδωρος
3. Τριανταφύλλου Δημήτριος
4. Καλλίρη Μαρία
5. Γκατζογιάννης Δημήτριος

Απόντες

Σταμπεδάκης Παναγιώτης
Παναγιώτης Κατσιφώλης

Ο Πρόεδρος πήρε το λόγο για το **1^ο** θέμα ημερήσιας διάταξης που αφορά την εισήγηση περί διατύπωση γνώμης επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Νέοι κυκλικό κόμβοι στην είσοδο της πόλης Ζευγολατιού, θέση Γράνα και στην είσοδο της πόλης Βραχατίου, θέση Νεκροταφείο», έθεσε υπόψη των μελών τα κάτωθι:

Α. Το με Α.Π 163/12-01-2021/13-01-2021 έγγραφο του Τμήματος Μελετών και Επιβλέψεων Τεχνικών Έργων του Δήμου,

Α. Το με Α.Π. 1465/701/07-01-2021 έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου, Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας, Δ/ση Διοίκησης, Τμήμα Συλλογικών Οργάνων, Περιφερειακό Συμβούλιο, με θέμα : Αποστολή Ανακοίνωσης για δημοσίευση, όπου μεταξύ άλλων αναφέρει ότι ο Δήμος παρακαλείται να γνωστοποιήσει την ανακοίνωση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Γ. Την από 7-01-2021 Ανακοίνωση της Περιφέρειας Πελοποννήσου :

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Πελοποννήσου έχει διαβιβασθεί από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση ΠΔΕ & Ι, Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Πελοποννήσου, Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού, με το υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 225368/15-12-2020 έγγραφό της, για δημοσιοποίηση, διαβούλευση και γνωμοδότηση φάκελος μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) με τα παρακάτω στοιχεία και καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να εκφράσει τις απόψεις του, καθώς και την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, την Επιτροπή Διαβούλευσης και τα Συμβούλια Τοπικής ή Δημοτικής Κοινότητας να εκφράσουν τη γνώμη τους.

Είδος Φακέλου :

Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων του έργου: « Νέοι κυκλικοί κόμβοι στην είσοδο της πόλης Ζευγολατιού, θέση Γράνα και στην είσοδο της πόλης Βραχατίου, θέση Νεκροταφείο », στο Δήμο Βέλου Βόχας Π.Ε. Κορινθίας (ΠΕΤ : 1911206629), που ανήκει στην Υποκατηγορία Α2 της Ομάδας με α/α 04, σύμφωνα με την Υ.Ο. 1958/2012 (ΦΕΚ 21Β ').

Φορέας του έργου ή της δραστηριότητας : «ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ ΒΟΧΑΣ».

Ημερομηνία έναρξης και λήξης της δημόσιας διαβούλευσης : Από 07-01-2021 έως 05-02-2021.

Ημερομηνίες έναρξης και λήξης της προθεσμίας για την κατάθεση των απόψεων του ενδιαφερόμενου κοινού : Από 07-01-2021 έως 05-02-2021.

Αρμόδια για το έργο ή τη δραστηριότητα περιβαλλοντική αρχή: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Π.Δ.Ε. και Ι., Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Πελοποννήσου, Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού.

Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας Πελοποννήσου για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών πληροφοριών, την κατάθεση απόψεων των πολιτών και την εισήγηση στο Π.Ε.ΣΥ. Πελοποννήσου:

Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Κορινθίας.

Εφημερίδα Δημοσίευσης της Ανακοίνωσης ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΗ ΗΜΕΡΑ.

Σύνδεσμος Ιστοσελίδας, όπου γίνεται η δημοσίευση της ανακοίνωσης : www.ppel.gov.gr

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση και μετά από συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την διατύπωση σύμφωνης γνώμης επί του φακέλου της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ), για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Νέοι κυκλικοί κόμβοι στην είσοδο της πόλης Ζευγολατιού, θέση Γράνα και στην είσοδο της πόλης του Βραχατίου, θέση Νεκροταφείο».

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξ. αριθμό **1/2021**

Αφού συντάχθηκε και υπογράφεται

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Υπογραφή

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ANNIBΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ